
TECHNISCHE DATEN

Typ Einheit Wert
Standfläche mm 930 x 930
Breite mm 930
Tiefe mm 945
Höhe (Gitterrückwand) mm 1950
Staplertaschen mm 155 x 70
Materialstärke Staplertaschen mm 3
Abstand zwischen Staplertaschen mm 464
Kettenlänge mm 1100
Packmaße mm 980 x 980 x 300

Typ Einheit Wert
Marke SolidHub
Farbe RAL5005
Material Stahl
Oberfläche lackiert
Belastung kg 360
Gewicht kg 67

MERKMALE

• Die große Standfläche bietet Platz für 2 Personen.
• Die 4 Lenkrollen können bei Bedarf abgeschraubt werden.
• Die Feststellbremsen an 2 der Lenkrollen ermöglichen 

eine unkomplizierte Lagerung.
• Für Ihre Sicherheit sorgt die 110 cm lange Sicherheitskette, 

welche um die Gabeln des Staplers gelegt werden kann.
• Die hohe Gitterrückwand und das stabile Geländer 

schaffen zusätzlich Sicherheit bei der Arbeit.

ARBEITSKORB FÜR GABELSTAPLER

MASSE

SONSTIGES



TECHNICAL DATA

BASKET FOR FORKLIFT TRUCKS

CHARACTERISTICS

• The large platform provides space for 2 people.
• The 4 swivel castors can be unscrewed if necessary.
• The parking brakes on 2 of the swivel casters allow 

for uncomplicated storage.
• The 110 cm long safety chain, which can be placed 

around the forks of the forklift, ensures your safety.
• The high mesh rear wall and the sturdy railing 

create additional safety during work.

Type Unit Value
Platform space mm 930 x 930
Width mm 930
Depth mm 945
Height (grid back) mm 1950
Forklift pockets mm 155 x 70
Material thickness of forklift pockets mm 3
Distance between forklift pockets mm 464
Chain length mm 1100
Packing dimensions mm 980 x 980 x 300

Type Unit Value
Brand SolidHub
Color RAL5005
Material steel
Surface painted
Load kg 360
Weight kg 67

DIMENSIONS

OTHERS



DONNÉES TECHNIQUES

PANIER DE TRAVAIL POUR CHARIOTS 

ÉLÉVATEURS À FOURCHE

CARACTÉRISTIQUES

• La grande surface au sol offre de l‘espace pour 2 personnes.
• Les 4 roulettes pivotantes peuvent être dévissées si nécessaire.
• Les freins de stationnement sur 2 des roulettes pivotantes permettent 

un rangement facile.
• La chaîne de sécurité de 110 cm de long, qui peut être placée 

autour des fourches du chariot élévateur, assure votre sécurité.
• La paroi arrière en maille haute et le garde-corps robuste 

offrent une sécurité supplémentaire pendant le travail.

Type Unité Valeur
Surface au sol mm 930 x 930
Largeur mm 930
Profondeur mm 945
Hauteur (mur arrière de la grille) mm 1950
Poches pour chariots élévateurs mm 155 x 70

Épaisseur du matériau des poches 
de chariot élévateur

mm 3

Distance entre les poches du chariot 
élévateur

mm 464

Longueur de la chaîne mm 1100
Dimensions de l'emballage mm 980 x 980 x 300

Type Unité Valeur
Marque SolidHub
Couleur RAL5005
Matériau acier
Surface peint
Chargement kg 360
Poids kg 67

DIMENSIONS

AUTRE



KARTA TECHNICZNA


